EURO w1 MILACRON

Ouctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

ST’I‘] ‘COGAVIHVITeﬂbeIVI wryuep Marepuan: naTyHb ‘
sw
DIN 3863 ST11 9-M8x0,75 M8x0,75 45| 9 |24 7 15 | 200 | 1
77 ST11 9-M10x1 M10x1 | 60| 9 | 24 | 7 15 | 200 | 1
] I ST119-R1/8" 1/8"BSP | 60| 9 | 24| 7 15| 200 | 1
_g“ N | | ST119-M14x1,5 M14x1,6 | 60| 9 | 26 | 9 15 200 | 15
Sy & :MJ:LE*\* DEV ST119R1/4” 1/4"BSP 60| 9 | 26| 9 | 15 | 200 | 15
STI113-M14x15 | M14x1,6 | 90| 13 | 26 | 9 10 200 | 15
_u j% ST1113R1/4” 1/4"BSP |90] 13 | 26 | 9 10 200 | 15
L ST1113 M16x1,5 M16x1,5 [ 90| 13 |26 | 9 10 200 | 17
m - ST1113-R3/8" 3/8"BSP | 90| 13 | 26 | 9 10 | 200 | 17
o,
S,
51-11 ‘COQ,D,VIHVITeﬂbeIVI wTylep ¢ BHyTPEHHUM WeCTUrpaHHUKOM Matepuan: natyHb
SW ST119-R1/8" H 1/8"BSP | 6 | 9|24 7| 15 |20 | 11 | 5
DIN 3863 oW ST119-M10x1 H M10x1 | 6 | 9 24| 7| 15 | 200 | 11 | &
7 ST119-R1/4" H 1/4"BSP | 6 | 926 9| 15 | 200|165 | 5
| W:PF77 ] ST19-M14x15H | M14x15| 6 | 9 (26| 9| 15 | 200 | 15 | 5
g 8 £
Y i )
a} ® coeAuHuTeNbHbIE WTYyLepbl noa LUeCTVIFpaHHbII;I KoY JIErKO YCTaHaB/INBAlOTCA B
— L1 — SM OrpaHN4YeHHOM NPOCTPaHCTBE
— L — © BeraCCOpTVIMeHTI'IOCTaBﬂFIETCFlCpe3b6OBbIMl'epMeTVIKOM
oeAnHNTENbHbIN WTYyUEpP C BH E€HHUM LWeCTUrpaHHNKOM Marepwuan: natyHb
ST11 c A WTYLEp C BHYTP p
SW ST1113-R1/4" H 1/4"BSP |9,3[13]26| 9] 15 [200 | 15 | 8
DIN 3863 oW ST1113-M14x15H | M14x1,5(93/13 /26| 9| 15 | 200 | 15 | 8
77 ST1113-M16x1,5H | M16x1,5(93|13 /26| 9| 15 | 200 | 17 | 8
‘ g [ ST1113-R3/8" H 3/8"BSP |93/13]26/9] 15 | 200 | 17 | 8
8 3 &
| g ’MJ:I%** |
ESE ——
L
—ST12 }LIJTyuepbl MO WNaHrm Marepwan: naryHb
ST129 9 6 9 40 17
ST1213 13 9 13 41 25

Dot
@d2
]
5 A
[ TH
| |
1
\ |

B
|
1
|

=

428 store.milacron.com

{D CAD reference point




EURO

Aunctpubbiotep DME B Poccun OOO "Cuctema” +7 (495) 199-14-51 www.system.com.ru

CoeanHNTENbHBIN WTYLEP C KanaHoM %T:Tﬁ":'ﬂa:;:::g:':omo e } ST13 O
ST13 9-M14x1,5 M4x15| 6 | 9 [29]12] 15 | 200 15 DIN 3863
ST139-R1/4" 1/4"BSP| 6 | 9 |29 12| 15 | 200 | 15
ST1313-M16x15 | M16x1,56| 9 | 13 [30[12] 10 | 200 | 17 I
ST1313-R3/8" 3/8"BSP| 9 | 13 [30]12] 10 | 200 | 17 = o o
Sy S o
!
l — L —
YrnoBow coeVHUTENbHbIN LWTYLIep Matepuan: natyHb | ST1 4
J— L —
L1 SwW
ST149-M8x0,75 M8x0,76 | 45 | 9 | 27 | 9 23 11 —_—— =
ST149-M10x1 MIOxI | 60 | 9 [ 27 | 9 23 11 | 1:16 |
ST149-R1/8" 1/8" BSPT | 6,0 9 27 9 23 1 I\ | H
ST1413-M14x1,5 M14x15 | 90 | 13 | 34 [ 9 | 25 | 15 L] dl i
ST1413-R1/4" 1/4"BSPT | 90 | 13 | 34 | 9 25 15 N -
! |
Y
@d2
od4
YanvHuTeNbHblE WTYLEepPb Marepuan: natyHo } ST15
ST159x120 6 9 10 21 120 11
ST15 9x240 6 9 10 | 21 | 240 1 L ! /@
ST159x360 6 9 10 21 | 360 1 < T I . —~
ST15 13x150 9 13 14 23 | 150 15 Syl || " R .
ST15 13x300 9 13 14 23 | 300 15 sl
ST15 13x450 9 13 14 23 | 450 15 S
SW
L

{D CAD reference point

store.milacron.com 429






